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Legutóbb számomra a zajkioltós (aktív zajzáras) fülhallgatók megjelenése bizonyította: az irodaépítés átalakulóban van. Míg a ma
épülõ nagy irodaházak Magyarországon alapvetõen egyterûek, Ausztriában járva tapasztaltuk: a világ ezen túl van. És a zajkioltós fül-
hallgatók igazolják: joggal. Aki nem ismerné, ezek olyan fülhallgatók, melyek a kívülrõl jövõ zajokat érzékelik, és ellenfázisú hang-
hullámokkal oltják ki – így a fülbe már nem jut a zajból. Ezek az eszközök borsos áruk ellenére is igen népszerûek a nagy, egyterû iro-
dákban: lehetõvé teszik az elmélyült munkát a zajban. Mivel a probléma éppen az egyterûség miatt jelent meg, most ismét fordul a
trend Nyugat-Európában: újra cellásodnak az irodák. Ám ez csak az átalakulás egyik eleme. A másik a Szilícium-völgybõl szûrõdik be:
a munkavállaló érezze magát annyira jól az irodában, hogy reggel legyen kedve bejönni, és lehetõleg ne is legyen kedve hazamenni.
Ezért nemcsak kávét, de komplett reggelit ad a cég, gyümölcsöket, friss vizet, kiváló friss levegõt, csendes munkahelyet, étkezõt, ha
kell relaxációs lehetõségeket. Ezt már a hazai informatikai cégek, startupok is követik, saját jól felfogott érdekükben. Aki ott volt a ta-
vaszi Öko-logikus Építészet konferencián, Márfi József kaliforniai építésztõl hallhatta a legújabb minõsítési rendszer, a WELL jellem-
zõit, ami ráadásul ahhoz is remek keretet ad, hogy a befektetõk pontosan megtudják, mennyivel is javítják a termelékenységet – és
vele a profitot – a jobb irodai körülmények.
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Alexa Zsolt

2002-ben a Karácsony Tamással, Rabb Donáttal és Schreck Ákossal közö-

sen megnyert csornai Arany János Általános- és Speciális Szakiskola

tervpályázata nyomán megalapítják a Minusplus Építész Kft.-t. 2003-

ban diplomázott a BME Építészmérnöki Karán, a Rajzi Tanszéken,

Hauszmann-díjjal. 2004–2009-ig a BME Rajzi tanszékének DLA hallgató-

ja, 2005–2008-ig meghívott oktató a BME-n. 2007-ben, a Janesch Péter-

rel, Kengo Kumával, Bernard Beával, Rabb Donáttal, Schreck Ákossal,

Szentirmai Tamással és Vági Jánossal közösen megnyert Kormányzati

Negyed tervpályázata kapcsán megalapítják a Team0708 Építész Kft.-t,

melynek jogutódjaként 2010-ben Donáttal és Ákossal közösen létre-

hozták a Minusplus Generáltervezõ Kft.-t. 2008-ban megszerezi az Épí-

tésztervezõ Szakmérnök címet, és 2016-ban építész vezetõ tervezõ cí-

met kap.

Cucinella, Mario

A Mario Cucinella Architects alapítója 20 éves tapasztalattal rendelkezik,

különös tekintettel az energia- és környezettudatos tervezésre. Építé-

szeti praxisa mellett Olaszország-szerte szervez konferenciákat, de ha-

zájában aktív egyetemi oktatói tevékenysége is ismert. 2012-ben a

Green Building the Future zöldépítési nonprofit szervezet alapítója,

2014-ben Renzo Pianóval oktatóként élére áll a G124 olasz külváros-re-

habilitációs programnak. Egy év múlva Bolognában útjára indítja az

S.O.S. School of Sustainability, fenntartható fejlõdés mellett elkötele-

zett tervezõiskolát. Munkásságáért 2016-ban elnyerte a Royal Institute

of British Architects (RIBA) nemzetközi, idén pedig az American

Institute of Architects (AIA) tiszteletbeli tagságát. 2018-ban Cucinella

lesz a Velencei Építészet Biennálé olasz pavilonjának kurátora. 

Gál Árpád

Vezetõ tervezõ építész, mérnök-közgazdász. Diplomáit a Budapesti Mû-

szaki és Gazdaságtudományi Egyetem Lakóépülettervezési Karán 1996-

ban, valamint a Budapest Corvinus Egyetem Gazdálkodástudományi

Karán szerezte 2012-ben. 2008-tól vezetõ tervezõ, a GP CAD Kft. ügyve-

zetõje. Társtervezõként Vikár Andrással és Lukács Istvánnal az elmúlt 15

évben több díjazott épületet is jegyez.

Katsuya, Takeyuki (Kacuja Takejuki)

2000-ben diplomázott a Kyotói Egyetemen, majd csatlakozott Nikken

Sekkei irodához. Számos jelentõs épület tervezésében vett részt, töb-

bek között tavaly nyerte el csapatával az FC Barcelona új stadionjának,

az Camp Nounak a tervezését. Számos nemzetközi ingatlanfejlesztési

díjat nyert. 

Lukács István 

Ybl- és Pro Architectura díjas építész. 1982-ben diplomázott a Budapesti

Mûszaki Egyetem Építészmérnöki Kar Lakóépülettervezési Tanszékén.

1995-ig a Buváti II. irodájában építész tervezõ, 1988-tól vezetõ tervezõ.

A Vikár és Lukács Építészstúdió Kft. ügyvezetõje. Számos építészeti

tervtanács tagja, Újpesti Kamarai Biztos. A BME Építészmérnöki Kar Dip-

lomabizottság elnöke.

Molnár Tímea

2009-ben diplomázott a BME Építészmérnöki Karán, a Lakóépületterve-

zési Tanszéken. Az egyetem utolsó évei alatt kezdett el dolgozni a

Minusplus Építész Kft. és a Team0708 Építész Kft. munkatársaként.

2011-ben tanársegéd a BME Építészmérnöki Karának idegen nyelvû

képzésén, Építészet Alapjai tantárgyból. 2012-tõl a Minusplus Generál-

tervezõ Kft. projektvezetõ építésze.

Paulinyi Gergely DLA

Okl. építész, az MMA köztestületi tagja. 2001-ben diplomázott a BME-n,

2007-ben szerzett abszolutóriumot a MOME DLA képzésén, 2010-ben

szerzett DLA fokozatot. 1998–2002 között a Köztigonnál, azóta a Mér-

ték Építészeti Stúdiónál tervez. Az irodával számos ingatlanfejlesztési

díj kitüntetettje, 2014-tõl a MOME doktori iskola konzulense.

Pichler & Traupmann Architekten

A bécsi Pichler & Traupmann irodát 1992-ben Christoph Pichler und

Johann Traupmann alapította, iroda-, lakó-, ipari, képzési és kulturális

épületeket terveznek. Jelenleg futó projektjeik között van a Future Art

Lab Wien, a gráci Pfauengarten átépítése, a güssingi mezõgazdasági

szakiskola és az ÖAMTC székhelye. Az iroda rendszeresen szerepel

nemzetközi kiállításokon, számos szakmai díjat nyert.

Beleznay Éva

Településtervezõ, építész. Köztisztviselõként, tervezõként és

kutatóként végzett szakértõi munkát városfejlesztési koncep-

ciók és programok kidolgozásában, településrendezési tervek

készítésében. A Városfejlesztési Fõpolgármester-helyettesi

Iroda vezetõje, majd 2007–2010 között Budapest fõépítésze.

Jelenleg a Magyar Környezettudatos Építés Egyesületének

(HuGBC) alelnöke, az ABUD vezetõ tanácsadója, több egyetem

meghívott elõadója.

Burián Gergõ 

2008-ban szerzett diplomát a BME Építészmérnöki karán. Tanul-

mányai során féléváthallgatáson vett részt a Miami Univer-

sity-n (Oxford, Ohio, Usa) és a Norwegian University of Science

and Technology-n (Trondheim, Norvégia). 2008 óta a Mérték

Építészeti Stúdió, Paulinyi-Reith mûterem munkatársa, ahol

több sikeres tervpályázat projektvezetõje, majd 2013 óta mû-

teremvezetõ. 2010 óta BREEAM Nemetközi minõsítõ. 2013-ban

mérnök-közgazdász diplomát szerzett a Budapesti Corvinus

Egyetemen. 2014 óta a Moholy-Nagy Mûvészeti Egyetem Épí-

tõmûvészet DLA képzés résztvevõje.

Funk Bogdán

2010-ben végzett a BME Építészmérnöki kar Középülettervezési

Tanszékén az Építés Fejlõdéséért Alapítvány diplomadíjával.

Tanulmányai során féléváthallgatáson vett részt a Tempereen

Teknillinen Yliopisto egyetemen (Tampere, Finnország). A mál-

tai Architecture Project és a Radius B+S után a svájci Gross

Rüegg Architekten munkatársa, emellett a 2016-os Média Épí-

tészeti Díja közönségdíját elnyert ghánai szociális iskolaépítési

projekt koordinálásával foglalkozik.

Géczi Zsuzsanna

Okleveles építészmérnök, rajz-vizuális kommunikáció szakos ta-

nár. Doktorandusz a BME Építõmûvészeti Doktori Iskolájában,

oktató a BME Középülettervezési Tanszéken. Kutatási területe:

Oktatási terek építészete; az oktatási-nevelési folyamatokat

elõsegítõ épített környezet kialakítása.

Gutai Mátyás

2010-ben doktorált a Tokiói Egyetem Építészkarán, témája a

fenntartható építészet volt, ami a Vízház technológiára (hibrid

szilárd-folyadék szerkezet) koncentrált. Építész diplomáját a

Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen és a

Tokói Egyetemen szerezte. Tanulmányai mellett számos épí-

tészirodában dolgozott Magyarországon (Balázs Mihály Mûter-

me stb.) és külföldön (Shigeru Ban Associates, Alvaro Siza

Arquitectos, Arata Isozaki Associates) is. Tanulmányai után ala-

pította meg az Allwater építészirodát (Allwater Ltd.), ahol je-

lenleg is dolgozik. Építészeti munkái mellett folyamatosan ku-

tat és tanít, korábban a BME-n (2011–2012), a Tokiói Egyete-

men Japánban (2012–2014), a Feng Chia Egyetemen Tajvanon

(2015–2017). Jelenleg a Loughborough Egyetem Építész és

Építõmérnöki Kar adjunktusa Angliában.
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Rabb Donát

2002-ben a Karácsony Tamással, Alexa Zsolttal és Schreck Ákossal közö-

sen megnyert csornai Arany János Általános- és Speciális Szakiskola

tervpályázata nyomán megalapítják a Minusplus Építész Kft.-t. 2002-

ben diplomázott a BME Építészmérnöki Karán, a Középülettervezési

Tanszéken. 2004–2009 között BME Középülettervezési Tanszékének

DLA hallgatója, közben 2005-tõl 5 éven keresztül a Mûegyetem meghí-

vott oktatója. 2007-ben a Janesch Péterrel, Kengo Kumával, Alexa

Zsolttal, Bernard Beával, Schreck Ákossal, Szentirmai Tamással és Vági

Jánossal közösen megnyert Kormányzati Negyed tervpályázata kap-

csán megalapítják a Team0708 Építész Kft.-t, melynek jogutódjaként

2010-ben Zsolttal és Ákossal közösen létrehozták a Minusplus Generál-

tervezõ Kft.-t. 2008-ban Építésztervezõ Szakmérnökként végez a BME

Építészmérnöki Karán, majd 2011-ben építész vezetõ tervezõ címet

szerez.

Reith András PhD

Okl. építész, klímatervezõ. 2000-ben diplomázott a BME építészkarán,

2005-ben Mûszaki tudományokból szerzett PhD fokozatot. 2009-ben

ClimaDesign mesterszakon végzett a TU-Münchenen. 1997–1998 kö-

zött az Arge Unterführing, München munkatársa, majd Stockplannál

tervez, közben 2002–2003-ban a Technische Universität München tu-

dományos munkatársa. 2004-tõl a Mérték Építészeti Stúdiónál tervez.

Schreck Ákos

2002-ben a Karácsony Tamással, Alexa Zsolttal és Rabb Donáttal közösen

megnyert csornai Arany János Általános- és Speciális Szakiskola tervpá-

lyázata nyomán megalapítják a Minusplus Építész Kft.-t. 2002-ben Dip-

loma-díjjal végzett a BME Építészmérnöki Karán, a Középülettervezési

Tanszéken, miközben 1999–2000-ig Erasmus ösztöndíjas Toulouseban.

2004–2009 között a BME Középülettervezési Tanszék DLA hallgatója,

2005-tõl meghívott oktatóként vesz részt a Mûegyetem életében.

2007-ben, a Janesch Péterrel, Kengo Kumával, Alexa Zsolttal, Bernard

Beával, Rabb Donáttal, Szentirmai Tamással és Vági Jánossal közösen

megnyert Kormányzati Negyed tervpályázata kapcsán megalapítják a

Team0708 Építész Kft.-t, melynek jogutódjaként 2010-ben Zsolttal és

Donáttal közösen létrehozták a Minusplus Generáltervezõ Kft.-t. 2008-

ban Építésztervezõ Szakmérnök címet szerez. Az építész vezetõ tervezõ

minõsítést 2016-ban kapja meg.

Szalay Tihamér

Ybl-díjas és Építõipari Mesterdíjas építész. 1978-ban végez a BME Építész-

mérnöki Karán diplomadíjjal, 1984-ben a MÉSZ Mesteriskolán. 1978–85

között Lakóterv, majd a Diplomáciai Testületet Ellátó Igazgatóság

(DTEI) tervezõje. 1990–95 között a CD Design, jelenleg az MD Stúdió

Építész iroda építész vezetõ tervezõje, ügyvezetõje. A Magyar Építész

Kamara alelnöke.

Vikár András DLA

Ybl- és Pro Architectura díjas építész. 1978-ban diplomázott a Budapesti

Mûszaki Egyetem Építészmérnöki Kar Középülettervezési Tanszékén.

Több, mint egy évtizedig a Buváti II. iroda építész tervezõje, szakosz-

tályvezetõje, jelenleg a Vikár és Lukács Építészstúdió Kft. ügyvezetõje.

Számos építészeti tervtanács tagja. Jelentõs óraadói múlttal rendelke-

zik a BME Középülettervezési és Várostervezési Tanszékein. A BME Épí-

tészmérnöki Kar Diplomabizottság elnöke.

Yamanashi, Tomohiko (Jamanasi Tomohiko)

1986-ban végzett a Tokiói Egyetem Urbanisztika szakán, ezután lépett be

a Nikken Sekkei irodába, jelenleg a építészeti tervezési osztály vezetõ-

je. Számos ingatlanfejlesztési díj nyertese, japán mellett kínai és szinga-

púri projektjei vannak. Egyetemi és posztgraduális szinten oktat.

Katona Vilmos PhD

Építész, szakíró, a Metszet és a Tervlap.hu fõszerkesztõ-helyette-

se. 2008-ban szerzett diplomát a BME Építészmérnöki Karán.

Doktori fokozatát a kar Építészettörténeti és Mûemléki Tanszé-

kén végzett ösztöndíjas kutatását követõen kapta 2014-ben.

Számos hazai és külföldi tudományos konferencia elõadója

(Aberdeen RGU, London AAA, Luzern HSLU, Sevilla), és szak-

mai kiállítások társkurátora (Basel SAM, Budapest Fuga) volt.

Kutatási területe a kortárs liturgikus építészet. 2010-tõl négy

évig a Mûegyetem és a NYME Alkalmazott Mûvészeti Intézet,

jelenleg a Széchenyi István Egyetem óraadó tanára. 

Schmidt András

A Skanska Magyarország Létesítménygazdálkodási Igazgatója és

egyben fenntarthatósági vezetõje , már több mint 25 éve

erõsíti a vállalat csapatát. A zöld technológiák elkötelezett,

elismert nemzetközi szakértõje, sikeres nemzetközi példák

bevezetésével járul hozzá a magyar ingatlanfejlesztés és

épületüzemeltetés környezettudatos fejlõdéséhez. A Magyar

Környezettudatos Építés Egyesület tagja, a Tanúsító

Munkacsoport aktív résztvevõje, HuGBC publikációk szerzõje

és szakmai rendezvények együttmûködõ partnere. Részt vesz

a Skanska nemzetközi munkacsoportjainak munkájában.

Nevéhez fûzõdik a Skanska Népliget Center, Green House  és

Nordic Light irodaházainak sikeres LEED Gold és Platina
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